



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве возбуждено уголовное дело по факту организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны



Следственными органами московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (Незаконная организация и проведение азартных игр).

По данным следствия, в период времени с июля по сентябрь 2016 года, в помещении кафе-магазина, расположенного по адресу: Московская область, г. Ожерелье, ул. Вокзальная, д. 6, неустановленные лица с целью незаконной организации и проведения азартных игр, с использованием игрового оборудования вне игровой зоны с использованием сети «Интернет», без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игровой зоне, организовали установку 1 игрового



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

терминала, на котором, согласно исследованию установлено программное обеспечение и файлы, предназначенные для организации игрового процесса.

Расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, что деятельность по организации азартных игр может осуществляться только в игорных заведениях на территории игорных зон, расположенных вне населенных пунктов. Игорных зон – пять (*ст.9 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. N 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями)*). Они расположены в Краснодарском, Приморском и Алтайском краях, в Калининградской области и Республике Крым.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1213794>